I (школьный) этап  XLI Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2014 год   Энгельсский район    11 класс (3 астрономических часа (4 урока))

1. Найдите произведение 
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2. Отрицательные числа a, b, c таковы, что точка А(1; –2014) расположена выше графика параболы y=ax2 bx c. Определите, как эта точка расположена по отношению к графику параболы y=cx2 bx a.
3. Из точки М, лежащей вне окружности радиуса 1, проведены к окружности две взаимно перпендикулярные касательные МА и MB. Между точками касания А и В на меньшей дуге АВ взята произвольная точка С и через неё проведена третья касательная KL, образующая с касательными МА и MB треугольник KLM. Найдите периметр этого треугольника.

4. В кинозале имеется три VIP-ложи по 5 мест в каждой. Из 9 зрителей двое желают сидеть центральной ложе, а двое – в левой ложе, ещё двое – только не в левой ложе, остальным все равно, как сидеть. Сколькими способами могут разместиться зрители? Места внутри ложи считаются различными.

5. На лестнице нарисованы стрелочки. На одной из ступенек (не на первой и не на последней) стоит человек. Он идет со ступеньки в ту сторону, в которую указывает стрелочка, после чего стрелочка на ступеньке, с которой он сошел, обращается в противоположную сторону. Докажите, что когда-нибудь человек покинет лестницу.
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2. Отрицательные числа a, b, c таковы, что точка А(1; –2014) расположена выше графика параболы y=ax2 bx c. Определите, как эта точка расположена по отношению к графику параболы y=cx2 bx a.
3. Из точки М, лежащей вне окружности радиуса 1, проведены к окружности две взаимно перпендикулярные касательные МА и MB. Между точками касания А и В на меньшей дуге АВ взята произвольная точка С и через неё проведена третья касательная KL, образующая с касательными МА и MB треугольник KLM. Найдите периметр этого треугольника.

4. В кинозале имеется три VIP-ложи по 5 мест в каждой. Из 9 зрителей двое желают сидеть центральной ложе, а двое – в левой ложе, ещё двое – только не в левой ложе, остальным все равно, как сидеть. Сколькими способами могут разместиться зрители? Места внутри ложи считаются различными.

5. На лестнице нарисованы стрелочки. На одной из ступенек (не на первой и не на последней) стоит человек. Он идет со ступеньки в ту сторону, в которую указывает стрелочка, после чего стрелочка на ступеньке, с которой он сошел, обращается в противоположную сторону. Докажите, что когда-нибудь человек покинет лестницу.
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2. Отрицательные числа a, b, c таковы, что точка А(1; –2014) расположена выше графика параболы y=ax2 bx c. Определите, как эта точка расположена по отношению к графику параболы y=cx2 bx a.
3. Из точки М, лежащей вне окружности радиуса 1, проведены к окружности две взаимно перпендикулярные касательные МА и MB. Между точками касания А и В на меньшей дуге АВ взята произвольная точка С и через неё проведена третья касательная KL, образующая с касательными МА и MB треугольник KLM. Найдите периметр этого треугольника.

4. В кинозале имеется три VIP-ложи по 5 мест в каждой. Из 9 зрителей двое желают сидеть центральной ложе, а двое – в левой ложе, ещё двое – только не в левой ложе, остальным все равно, как сидеть. Сколькими способами могут разместиться зрители? Места внутри ложи считаются различными.

5. На лестнице нарисованы стрелочки. На одной из ступенек (не на первой и не на последней) стоит человек. Он идет со ступеньки в ту сторону, в которую указывает стрелочка, после чего стрелочка на ступеньке, с которой он сошел, обращается в противоположную сторону. Докажите, что когда-нибудь человек покинет лестницу.
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